WP, COLEGIO MARISTA
SANTO ANGELO

AREA DA MATEMATICA
62 ANO - ENSINO FUNDAMENTAL
PROFESSORA LUCIANE ARANALDE DE CARVALHO

ESTUDANTE:

DATA: TURMA:

1« Um caminhdo pode transportar, no maximo, 3.000
quilos de carga. Se ele deve levar 6835 quilos de
batata, 1.562.25 quilos de cebola, 428,75 quilos de
alho e 1.050 quilos de tomale, vai ser possivel
fransportar toda essa carga de uma anica vez?

Faca sus veorificacdo e cliqes na imapem,

O 0

2- Se houver excesso de carga, de quantos quilos sera esse excesso?
Cligue am wna alternativa.

a) Nao houve excesso de carga.

b) Houve um excesso de 724,50 quilos.
c) Houve um excesso de 72,450 quilos.
d) Houve um excesso de 724 quilos.

3- Roberto percorreu, de moto, 37.4 quildbmetros.
Outro motociclista, Zuza, percoreu uma vez e
meia essa distdncia. Quantos quildmetros Zuza

percormmeu?
Araste sua resposta para o cspaco abaixo.
| 581 56,1
Zuca parcormeu Km.
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4- No cofrinho de Izabel ha algumas moedas de R$1,00, 25 moedas
de RS 0,50 e 11 moedas de RS 0,25, totalizando RS 22,25. Quantas
moedas de RS 1,00 estdo no cofre?
Lique sua resposta ao cofrinho.

~\ ~ ~\

26x2= 140 x 0,5= B875x0,001=
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6 Um ciclista percorreu 4,5 quildmetros de manha. A tarde ele |
percorreu duas vezes e meia essa distancia. Quantos quildmetros
ele percorreu ao todo?

Argste o ciclista para & reaposta cormela.

Ele percorreu
11,25 km.

7-O preco & vista de um automével é R$ 21.33500. O mesmo
automével a prazo custa, RS 4.740,50 de entrada, mais 6 prestacdes
de R$ 3.567,75. Qual a diferenga entre o valor total da compra a vista

e a prazo?
Clique na placa correspondente 3 Sua resposta.

g = g g

" DEIXE SEU COMENTARIO:

h »
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